

引狼入室,女护士招来网络“北方的狼”

文、图/魏斌

5月21日中午,安徽省池州市贵池区翠微南苑小区突发一桩命案:池州市人民医院一名女护士吴玉茹,和其上高一的儿子黄央双双在家中遇害!次日上午8时多,警方在千里之外的河北将凶手抓获。凶手很快交代他是吴玉茹的网络情人,网名“北方的狼”。吴玉茹如何将这匹“北方的狼”引来,直至招来杀身之祸甚至还殃及15岁的儿子,真实故事令人警醒反思。

A 上网聊天 招来“北方的狼”

2014年11月24日深夜11时,吴玉茹仍坐在电脑前,与网友“北方的狼”热聊。“北方的狼”问她:“虽然见不到你,但是我感觉得到你的心跳,如果有来世,我们现在一定是相拥而卧……”

丈夫加班,儿子忙于学习,吴玉茹觉得无聊,就上网聊天。就在这时,吴玉茹在聊天室结识了“北方的狼”。

核心提示

兴奋。

这是案发后池州市警方办案民警在吴玉茹电脑上调出的聊天记录。

时年42岁的吴玉茹,是安徽省池州市一家医院的护士,看上去比实际年龄小很多,白皙漂亮。1998年,26岁的吴玉茹与同行黄健男结婚。黄健男毕业于国内一所知名的医科大学,在池州中医院担任骨科主治医师。2000年,儿子黄央出生。黄央聪明好学,2014年秋天,他以优异的成绩考上了池州市一所重点高中。

B 纠缠不休 遭拒绝死缠烂打

2014年12月6日,汪金宇辞职来到池州,应聘到一家休闲娱乐公司当服务员,在澡堂里给客人递毛巾,当搓澡工,月收入2000元左右,比原来的工资低了一半。但他在自己的空间日志里写道:“为了爱,值得。”

核心提示

吴玉茹突然对自己如此冷漠,他竟厚着脸皮,死缠烂打,一次又一次地央求吴玉茹:“嫁给我吧,我会让你成为世界上最幸福的人!”

汪金宇已经结婚四年,有一个两岁的女儿。他和妻子从农村走出来,在城里连房子都没有,妻子总是怪他不脚踏实地地赚钱,两人感情越吵越淡,因此,他提出去池州工作,妻子根本没在意。案发后汪金宇供述,他想到池州后,劝吴玉茹离婚,然后他也离婚,和吴玉茹结婚。

但自从儿子上了初中以后,丈夫与吴玉茹之间的沟通渐少。黄健男业务能力强,当了卫生局副局长后,更忙了,经常深夜才回到家中。这时吴玉茹已经入睡,两人有时一天都说不上一句话。

丈夫加班,儿子忙于学习,吴玉茹觉得无聊,就上网聊天。就在这时,吴玉茹在聊天室结识了“北方的狼”。“北方的狼”真名叫汪金宇,时年28岁,是黑龙江省牡丹江市一货运公司的司机。他的个人资料上说,他是一头潜藏在东北冰天雪地中的狼,他会嘶鸣也会厮杀,但他也很温柔。这段话让吴玉茹看了怦然心动。渐渐地,吴玉茹向他敞开了心扉。

一直以来,吴玉茹是公认的贤妻良母。她的闺蜜柳梅说,吴玉茹经常说,女人是需要人欣赏的,如果没人来欣赏和赞美,就会像枯萎的花蕾,失去自身的价值。2013年冬天,单位组织赴合肥学习,她买了几件衣服,试穿时,用手机拍照发给丈夫,希望得到他的赞赏。结果,

14日情人节这天中午,他买来一束玫瑰,来到吴玉茹家所在的小区,亲手将玫瑰送给吴玉茹,对她说一声“我爱你”。

吴玉茹请汪金宇去饭店吃饭,尽地主之谊。得知汪金宇已经在池州找了工作,欲安营扎寨,她沉默不语。

据汪金宇后来交代,面对吴玉茹的沉默,他以为是羞涩。作为男人,他要勇于表白,便直奔主题:“我想和你结婚,你离婚吧!”

“这,这怎么可能?你冷静一下!”吴玉茹迟疑地说道。

两人首次见面,没有想像中的激情迸发。汪金宇不甘心,一直坐到下午4点左右,吴玉茹坚持要他离开,并说以后不要再见了,有什么话在网上说,汪金宇这才悻悻地离去。

黄健男没有察觉到妻子身上发生的一切,2015年4月,他辞去副局长的职务,回到医院工作。他以为自己 and

黄健男只回了两个字“好的”,她气得当场把手机关了。

得知她的烦恼,汪金宇安慰她:“你老公不懂得欣赏你,我欣赏你。”在他这里找到了满足的感觉。

汪金宇对自己的职业丝毫不隐瞒。案发后他供述,认识吴玉茹后,他经常在网上搜那种心灵鸡汤、肉麻情书,复制后发给吴玉茹,让吴玉茹感动不已。汪金宇其貌不扬,没有东北男人的伟岸高大,但这些在她眼里都不重要了,汪金宇甜蜜的情话,成为她生活中必不可少的精神滋养,有时汪金宇出车,几个小时不能回复QQ,她就食不甘味……

两人的感情逐渐升温,2014年12月,汪金宇提出,他想换个工作,到安徽来,这样可以离吴玉茹近一些。吴玉茹有些紧张,她并不想把自己和他的关系往深处发展,汪金宇比她小十多岁,与他在一起是不可能的。她明确地告诉汪金宇:“我们没必要见面。”但她越劝,汪金宇越是下定了决心。

子有时间可以交流了,他哪里会想到,此时的吴玉茹正陷入一场危险的追逐中。

汪金宇来到自己的城市,让吴玉茹感到了麻烦。她的闺蜜柳梅说,吴玉茹几个月来愁眉不展,她问柳梅,我怎么才能摆脱他?柳梅说,你不理他就是。

她们太不了解汪金宇了。吴玉茹突然对自己如此冷漠,他竟厚着脸皮,死缠烂打,一次又一次地央求吴玉茹:“嫁给我吧,我会让你成为世界上最幸福的人!”吴玉茹越来越不耐烦了,后来干脆短信、QQ都不回复了。

汪金宇急了,他去医院,将吴玉茹堵在办公室,质问她为什么不理自己。吴玉茹无奈,只好说,这段时间丈夫发现了她的异常,不方便见面,以后一个月只能见一次面。汪金宇暂时同意了。

这种状况维持了一个月后,汪金宇不干了,只要休息,他就去找吴玉茹。

C 因爱生恨 举刀杀害母子俩

这时的吴玉茹切实地感觉到了危险。她在空间日记中写道,她不知道该怎么办,报警,怕丢人;告诉丈夫,没勇气。“我后悔认识了这么一个人,他竟然是一个无赖……让他赶紧从我的生活中消失吧!”

汪金宇已失去理智,他找来一根绳子,结结实实地将吴玉茹捆住,把吴玉茹手机递给她:“叫你儿子快回来吃饭,其他话不要说!”

核心提示

2015年“五一”

节前一天,汪金宇发来短信,他要陪吴玉茹过“五一”节,吴玉茹委婉地拒绝了:“我要带孩子去外婆家。”

“五一”假期结束,汪金宇又给吴玉茹发来短信:“和我见面吧?”

吴玉茹回复:“约了同事吃饭,以后再说。”

据汪金宇后来供述,此时的他,有一种受骗的感觉。自己千里迢迢来安徽,是来拯救她脱离苦海的,但她不但不感谢自己,还要弄自己,他非常恼火:“你利用完我,就把我一脚踢开,我不会让你有好日子过!”

“五一”节以后,吴玉茹将汪金宇的手机、QQ号全部拉黑,还告诉同事,有陌生男人找她,一律说不在。汪金宇见不到她,爱演变成了仇恨。

5月21日上午11时左右,汪金宇躲在吴玉茹家门外,吴玉茹买完菜回家,刚打开门,汪金宇就冲过来,将她推进屋里,“嘭”的一声关上房门。

据汪金宇供述,当时吴玉茹反应激烈:“你不要再来了,我老公已经知道你来了!”吴玉茹想吓唬吓唬汪金宇,谁知汪金宇冷笑道:“我今天就想问你一句话,你到底离不离婚?”

吴玉茹坚决地说:“这不可能!以后我再不会和你见面,你再来我就报警!”她一边说,一边往外推他。

汪金宇已失去理智,他找来一根绳子,结结实实地将吴玉茹捆住,把吴玉茹手机递给她:“叫你儿子快回来吃饭,其他话不要说!”

吴玉茹说,儿子中午是回来吃饭的,不用打电话,她丈夫也马上就要回来了,求他放了自己。可是这天中午,黄健男中午临时有事,没有回家。

一见她提起丈夫,汪金宇狂叫:“你到这时还在想着你的家人,一个字,就是死!”他举刀一阵乱刺,吴玉茹倒在血泊中,停止了呼吸。据案发后汪金宇交代,他想将吴玉茹杀死,等她儿子和丈夫回来,将两人也杀死,然后逃离。

11点多,有钥匙开门的声音,吴玉茹儿子黄央走进屋来。推开门发现屋里有异常,他急忙想退出,但来不及了,躲在门后的汪金宇一把拉住了他,一棍子把他打



犯罪嫌疑人指认作案现场。

倒在地,然后将他残忍地杀害。可怜这个15岁的阳光少年,竟成为母亲孽情的殉葬品!杀死黄央后,汪金宇在屋里继续等待,但他没能等到黄健男,下午3时,他匆匆地离开了。

汪金宇打上一辆的士,直奔六十多公里外的安庆市,登上由安庆开往北京的K1072次列车。

案发当天下午约5时20分,黄健男回到家,发现妻儿遇难,他感觉整个天都塌了,瘫倒在地。几分钟后,他爬起来哭着报了警。两小时后,汪金宇被警方锁定。

5月22日早晨7点30分左右,列车到达河北境内,再过三个小时将到达北京。汪金宇计划到北京再决定下一步行动。但他没想到,此时铁路警方和安徽池州警方已锁定这节车厢,多名便衣警察正悄悄向身上可能藏有凶器的他靠拢。7时40分,汪金宇在座位上被擒获。

(文中除犯罪嫌疑人外,均为化名。本文不得转载、上网、摘编。)